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COMMISSION ELECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

CABLES MULTICONDUCTEURS A PAIRES SYMETRIQUES
ET QUARTES POUR TRANSMISSIONS NUMERIQUES —

Partie 2: Cable capillaire — Spécification intermédiaire

AVANT-PROPOS

favoriser la coopération internationale pour toutes les questions de norm
I'électricité et de I'électronique. A cet effet, la CEIl, entre autres activités,

2) Les décisions ou accords officiels de la CEIl concernant les gdestions

3) Les documents produits se présentent sg e ‘ tlons Internationales. lls sont publiés
comme normes, spécifications techniques tappoxts fechnigles qu\guides et agréés comme tels par les Comités

nationaux

4) Dans le but d'encourager l'unification internati Qmite natlonaux de la CEIl s'engagent a appliquer de
fagon transparente, dans toute la mesure possi ternationales de la CEIl dans leurs normes
nationales et reglonales Toute dlvergenc norme \de A/a CEl et la norme nationale ou régionale

5) La CEIl n'a fixé aucune procedure eOmme indication d’approbation et sa responsabilité
$ \ a I'une de ses normes.

6) L'attention est attig€e syr le Yait\g ains\des B8léments de la présente Norme internationale peuvent faire
I'objet de droitprorlete intelle ¢ dr0|ts analogues La CEl ne sauralt etre tenue pour
ne i )

responsable de

) €té établie par le sous-comité 46C: Céables symétriques
Céables, fils, guides d'ondes, connecteurs, et

Une ligne verticale dans la marge indiqgue ol la publication de base a été modifiée par
'amendement 1.
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INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION

MULTICORE AND SYMMETRICAL PAIR/QUAD CABLES
FOR DIGITAL COMMUNICATIONS —

Part 2: Horizontal floor wiring — Sectional specification

FOREWORD

comprising

1) The IEC (International Electrotechnlcal Commlssmn) is a worIdW|de orgamzatlon fQr standardizatis
i o is o promote

entrusted to technical committees; any IEC National Committee inte i } alt with may
participate in this preparatory work. International, governmental ang.no govern 8 apizations liaising
with the IEC also participate in this preparation. The IEC collaborate
for Standardization (ISO) in accordance with conditions determi
organizations.

2) The formal decisions or agreements of the IEC on techpical

3) The documents produced have the form ofreco
of standards, technical specifications,
Committees in that sense.

4) In order to promote international unificatin IE Natio a Com |ttees undertake to apply IEC International

5) The IEC provides no mpaxki

6) Attention is dra h
of patent rights. TR

It bears the (edition™y

A vertical line in the margin shows where the base publication has been modified by
amendment 1.
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INTRODUCTION

Les cables utilisés pour le cablage usuel d'abonnés sont classés dans I'étude du cablage pour
la technologie de I'information présentée par ISO/IEC JTC1/SC 25. Les parameétres, a prendre
en considération pour choisir le cable le mieux adapté, sont les suivants:

a) methode de transmission;
b) topologie du céblage.

@C@
&
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INTRODUCTION

The cables used for customer premises wiring are classified in the study of generic cabling for
information technology being produced by ISO/IEC JTC1/SC 25. Parameters to be taken into
consideration prior to the selection of a suitable cable are as follows:

a) transmission method,
b) cabling topology.

@C@
&
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CABLES MULTICONDUCTEURS A PAIRES SYMETRIQUES
ET QUARTES POUR TRANSMISSIONS NUMERIQUES -

Partie 2: Cable capillaire — Spécification intermédiaire

1 Généralités

1.1 Domaine d'application et objet

Cette spécification intermédiaire se rapporte a la CEl 61156-1: Cable iconducteurs a
paires symétriques et quartes pour transmissions numériques -— ec:flcat/on
générique. Ces céables sont spécifiguement destinés au cablage capi
prescriptions données dans I'ISO/CEIl 11801: Technologies d
générique des locaux d'utilisateurs.

Elle couvre les cables a paires ou quartes avec ou sans écr u plus 20 paires/
10 quartes, pour cablage horizontal. Les cables peuven écran extérieur
commun. Ces cables conviennent aux communicatio iversesxdont laréférence est donnée
dans la spécification particuliére appropriée.

1.2 Référence@m
Voir la CEl 61156-1.
1.3 Considérati
Voir la CEJ 6
2 Définition
2.1 Définitions

Voir 2.1'de la CEl 61156-1.

2,2 Matériaux et construction du cable

2.2.1 Remarques générales

Le choix des matériaux et la construction des céables doivent étre conformes a l'application
d'usage et l'installation du céble. Des attentions particulieres doivent étre prises pour répondre
aux exigences spéciales pour la tenue au feu (telles que des propriétés de brilage, d'émission
de fumée, dégagement de gaz halogéné, etc.).



https://iecnorm.com/api/?name=51000ca0e5ede9e1db5506e23930b510

61156-2 © IEC:1995+A1:1999 -11 -

MULTICORE AND SYMMETRICAL PAIR/QUAD CABLES
FOR DIGITAL COMMUNICATIONS —

Part 2: Horizontal floor wiring — Sectional specification

1 General

1.1 Scope and object

This sectional specification relates to IEC 61156-1: Multicore and symmetrical
for digital communications — Part 1: Generic specification. The cables gre

for horizontal floor wiring as defined in ISO/IEC 11801: Informatio
cabling for customer premises.

pair/quad)cables

The recommended temperature range d
detail specification.

1.2 Normative referepces
See |[EC 61156-1.
1.3 Installation c; r

See IEC 61156-1°

2 Definiti s and cable construction

2.1 Definition

See 2.1 of\|[EC 61158

2.2 . (_Materials and cable construction

2:2.1 General remarks

The choice of materials and cable construction shall be suitable for the intended application
and installation of the cable. Particular care shall be taken to meet any special requirements
for fire performance (such as burning properties, smoke generation, evolution of halogen
gas, etc.).
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2.2.2 Construction du cable

La construction des cables doit étre conforme aux détails et dimensions donnés dans la
spécification particuliére appropriée.

2.2.3 Conducteur

Le conducteur doit 8tre en cuivre roecuit

Le conducteur peut étre massif ou divisé. Le diamétre nominal du conducteur massif doit ayoj¢
un diameétre nominal compris entre 0,4 mm et 0,8 mm. Le conducteur divisé est préférablement
constitué de sept brins.

Le conducteur doit étre nu ou étameé.

2.2.4 Enveloppe isolante

Le conducteur doit étre isolé avec un matériau thermoplastigu

A titre d'exemple:

— polyoléfine;

- PVC;

— polyméres fluorés;
— matériau thermoplastique sans halogé

gatisfasse aux prescriptions. L'épaisseur
la méthode de raccordement des

doit avoir une épaisseur
nominale de I'envelof
conducteurs.

2.2.5 Code de@

appropriée. Les cauleur i ¢ facilement identifiables et doivent correspondre raison-
nablement au 3 de la CEI 60304.

2.2.6

L'élément.du cablage doit étre une paire ou une quarte adéquatement torsadée pour aider a
I'identification.

2.2.7 Blindage de I'élément du céable

=y ! ! Z e z 1 il - ! aded T b £
QU ucimalriue, urrciidit geut ©re pust SUl 1S TITITITTITS Ut LAduiaytT, Telldll Uult ©uc CUTNTUTITIT

a 2.2.7 dela CEIl 61156-1.

Quand une tresse cuivre est utilisée, elle doit avoir un facteur de recouvrement minimal de
0,41 (65 % de couverture). Quand un ruban et une tresse de blindage sont utilisés, le facteur
minimal de recouvrement de la tresse doit étre de 0,16 (30 % de couverture).

Le facteur de recouvrement est défini dans la CEl 60096.
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2.2.2 Cable construction

The cable construction shall be in accordance with the details and dimensions given in the
appropriate detail cable specification.

2.2.3 Conductor

The conductor shall consist of annealed conner
L o

The conductor may be solid or stranded. The solid conductor nominal diameter shall/be
between 0,4 mm and 0,8 mm. Preferably the stranded conductor should consist of seven
strands.

The conductor shall be plain or tinned.

2.2.4 Insulation

The conductor shall be insulated with a suitable thermoplastic K S of suitable

materials are:

— polyolefin;

- PVC;

— fluoropolymer;

The insulation may be solid or cellular
be continuous and shall hawe a thickness
requirements. The nomin8 MKy
conductor connection.

2.2.5 Colourc of imsulation

2.2.7 _Screening of the cable element

When-required, a screen for the cabling element may be provided. The screen shall be in
accordance with 2.2.7 of IEC 61156-1.

VWhere a copper braid 1s used It shall have a mimmum Tinng factor of 0,41 (65 Y% coverage).
Where a tape and braid screen is used the minimum filling factor of the braid shall be 0,16
(30 % coverage).

The filling factor is defined in IEC 60096.
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2.2.8 Constitution du cable

Les éléments du céble doivent étre assemblés pour former une d&me. Des paires ou quartes
non blindées peuvent étre assemblées avec des paires ou quartes blindées.

L'ame du cable peut étre enroulée avec des matériaux de protection non hygroscopique.

Z.Z9 Ecran sur 'ame du cable
Si la spécification particuliére appropriée le prescrit, un écran peut étre appliqué sur I'ame-

L'écran doit étre conforme a 2.2.9 de la CEIl 61156-1.

vrement est défini dans la CEl 60096.

2.2.10 Gaine

Le matériau de gainage doit étre un matériau thermop

A titre d'exemple:

— polyoléfine;

- PVC;

— polyméres fluorés;

— matériau thermoplasti

La gaine doit étre conti

Un filin de déchi@

La couleur dg&
spécificatio

2.2.12

Chaque langueur de“cable doit étre identifiée avec le nom du fabricant et, lorsque prescrit,
I'année-de-fabrication, en utilisant I'une des méthodes ci-aprés:

a) _filin ou ruban de couleur appropriée;

P)_ruban imprimé;

o) imnressionsurle rubhan d'assemblaae:
g I

7

d) marquage sur la gaine.

Des marquages supplémentaires sont autorisés sur la gaine et peuvent étre indiqués dans la
spécification particuliére appropriée.

2.2.13 Cable terminé

Le cable terminé doit étre correctement protégé pour le stockage et I'expédition.
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2.2.8 Cable make-up

The cable elements shall be assembled to form the cable core. Unscreened pairs or quads
may be assembled with screened pairs or quads.

The core of the cable may be wrapped with a protective layer of non-hygroscopic material.

Z2.2.9 ScCreening of the cable core

When required by the appropriate detail specification, a screen for the cable core may/be
provided.

The screen shall be in accordance with 2.2.9 of IEC 61156-1.

Where a copper braid is used it shall have a minimum filling facto
Where a tape and braid screen is used the minimum filling fa
(30 % coverage). The filling factor is defined in [IEC 60096.

2.2.10 Sheath

The sheath material shall consist of a suitable thermg

Examples of suitable materials are:

— polyolefin;
- PVC;
— fluoropolymer;

2.2.11 Colour of sheat

The colour of\the s th shall be’agreed between customer and supplier and may be stated in
the apprepriate\detail spesification.

2.2.12 Identifisation

Each length.of cable shall be identified as to the manufacturer, and when required, the year of
manufagture, using one of the following methods:

a) <appropriately coloured threads or tapes;
b)~ printed tape;

C) PTimting O the Core-canie Wrappings;

d) marking on the sheath.

Additional markings are permitted on the sheath and may be indicated in the appropriate detail
specification.

2.2.13 Finished cable

The finished cable shall be adequately protected for storage and shipment.
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3 Caractéristiques et prescriptions

3.1 Remarques générales

Cet article énumeére les caractéristiques et les prescriptions minimales d'un céble fait suivant
cette spécification. Les méthodes d'essais doivent étre conformes a I'article 3 de la CEl 61156-1.
Une spécification particuliére peut étre préparée pour identifier un produit spécifique et ses

ik ! ! £ L H | =\
aptnuucs uc Periuriiiarice (vUIl drtvic o).

3.2 Caractéristiques électriques

Les essais doivent étre effectués sur une longueur de cable d'au moins 10

3.2.1 Résistance du conducteur

Les valeurs doivent étre conformes aux prescriptions de la CEl 60344

3.2.2 Déseéquilibre de résistance

La valeur de déséquilibre de résistance doit étre inférieu

3.2.3 Rigidité diélectrique

L'essai doit étre effectué conducteur/c \ % igtehce d'écran(s), conducteur/
écran et écran/écran(s):

1kV c.c.1min
ou 25kV c.c.2s

aleur de tension c.c. divisée par 1,5.

3.2.5 Capacité mutuelle

La capacité mutuelle n'est pas spécifiée mais elle peut étre indiquée dans la spécification
patticuliere appropriée.

38.2.6 Déséquilibre de capacité

Pour les cables avec écran, I'essai doit étre effectué entre paire/écran et la valeur ne doit pas
dépasser 1 700 pF/500 m a la fréquence de 1 kHz.
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3 Characteristics and requirements

3.1 General remarks

This clause lists the characteristics and minimum requirements of a cable made to this
specification. Test methods shall be in accordance with clause 3 of IEC 61156-1. A detail
specification may be prepared to identify a specific product and its performance capabilities

L 1 [N
(seecrause o)

3.2 Electrical characteristics

The tests shall be carried out on a cable length of not less than 100 m.

3.2.1 Conductor resistance

The values shall comply with the requirements of IEC 60344.

3.2.2 Resistance unbalance

The value of resistance unbalance shall be less or equa

3.2.3 Dielectric strength

The test shall be performed on ca&hdus heére screen(s) are present,
conductor/screen and screen/screen(s):

1kV d.c.1min

or 25kV d.c.2s
NOTE An a.c. test voltage may &

3.2.4 Insulation
The test shall be{}

— conductor/condugts

3.2.5 Mutual capaci

Mutuallcapacitance is not specified but may be indicated in the appropriate detail specification.

32;6 Capacitance unbalance

Eor screened cahles_the test shall he lnnrfnrmnd an In:\irler*rpnn and the value shall not exceed

1 700 pF/500 m at 1 kHz.
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3.2.7 Impédance de transfert
Pour les cables blindés la valeur doit étre inférieure de:

50 mQ/m a 1 MHz
100 mQ/m a 10 MHz.

3.3 Caractéeristiques de transmission

L'essai doit étre effectué sur une longueur de céble d'au moins 100 m.

NOTE Lorsque cela convient, les caractéristiques de transmission sont spécifiées par catégories qui dépendent de

I'application et des prescriptions de systeme.

Les cébles sont destinés a une utilisation a des fréquences jusqu'a:

16 MHz pour la catégorie 3;
20 MHz pour la catégorie 4;
100 MHz pour la catégorie 5.

3.3.1 Vitesse de propagation

La valeur n'est pas spécifiée, mais peut étre indique ion particuliére appropriée.

3.3.2 Affaiblissement

étre en conformité avec les valeurs

La valeur maximale individuelle de chaque_ pa
indiguées ci-apres (dB/100 m): ﬁ

AN
\'G’T{‘f’a'ct‘?”giue(\ 100 120 150
Fréquence\MHz
Catégorie 3 Q & \ 1 2,6 Non applicable Non applicable
NSO B -- --
10 ) 9.8
16 13,1
Catégorie 4 \ ) 1 2,1 2,0 Non applicable
4 4,3 4,0 "
/ 10 7.2 6,7
16 8,9 8,1
20 10,2 9,2
Catégoriey5 1 2,1 1,8 A I'étude
4 4,3 3,6 2,2
10 6,6 5,2 3,6
16 8,2 6,2 4,4
31,25 11,8 8,8 6,9
62,50 17,1 12,5 9,8
100 22,0 17,0 12,3

NOTE Pour les basses fréquences, les valeurs ne sont pas spécifiées mais peuvent étre indiquées pour
information dans la spécification particuliere appropriée.
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3.2.7 Transfer impedance
For screened cables, the value shall be at least:

50 mQ/m at 1 MHz
100 mQ/m at 10 MHz.

3.3 Transmission characteristics

The test shall be carried out on a cable length of not less than 100 m.

NOTE Where appropriate, transmission characteristics are specified by categories which_depend on applieation
and system requirements.

The cables are intended for use at transmission frequencies up to:

16 MHz for category 3;
20 MHz for category 4;
100 MHz for category 5.

3.3.1 Velocity of propagation

A value is not specified, but may be indigated in { ail specification.

3.3.2 Attenuation

The maximum individual attenuation o any@ir in accordance with the values stated

below (dB/100 m):
N

ch raC%"\S“C\l \ﬁ/ 120 150
|m%&§nce N
Fre‘wencyw\

Category 3 < \ \ 2,6 Not applicable Not applicable
ONANEINV/ I -- --
NN,

\ 16 13,1
Category 4 \ J} 2,1 2,0 Not applicable
WSO\ 4 4,3 4,0 "
N 10 7.2 6.7
N\ 16 8,9 8,1
20 10,2 9,2
Category5 1 2,1 1,8 Under consideration
4 4,3 3,6 2,2
10 6,6 5,2 3,6
16 8,2 6,2 4,4
U J,L r,U 4,9
31,25 11,8 8,8 6,9
62,50 17,1 12,5 9,8
100 22,0 17,0 12,3

NOTE For low frequencies, the values are not specified, but may be indicated for system information purposes in
the relevant detail specification.
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3.3.3 Affaiblissement de dissymétrie

A l'étude.

3.3.4 Paradiaphonie (NEXT)

Les pertes de couplages paradiaphoniques (NEXT) entre deux combinaisons quelconques de

nnirnc dans la gamme de frérﬂlnnr\n entre 1 MHz ot g fl"éﬂllﬂh!‘n maximale aYaTll: la r\nfc’nnnrin

de cable specmee doivent etre égales ou supérieures a ceIIes obtenues a partlr de la courbe
définie par les valeurs ci-dessous (dB/100 m).

Pour les cables de contenance supérieure a 4 paires/2 quartes, la somme affaiblissenrents
de paradiaphonie, comme défini en 2.1.10 de la CEl 61156-1, doit étre égale ou upérieure aux
valeurs ci-dessous (dB/100 m):

NEXT
Fréquence dB/lOO}n\

MHz -
Catégorie 3 Catégoﬁe\ ategbne 5

=

41 / 56 \ 62
32 . K §477 R N s3
10 26 \\ x /1 (\ D 47

16 23\ \ é){ ) 44
20 Non applic/aQ‘e 36 422

N

31,25 Non appli&able Mar}licable 402
62,5 Nop’éb‘pl'{ le l\%ﬂ applicable 352
mn app! ||ca e )\Rﬁ)n applicable 322

a2 Les cables ayant desvt érist yes\confarmes a la gamme des valeurs spécifiées dans le
tableau cj de sous, peuvent étre bfilges alterpativement:

Wsement maximal Paradiaphonie minimale
(MF%C\ \/x dB/100 m dB/100 m
}ﬂk \ 8,0 41
\ M \ 10,3 39
é?z\\s\ \ 15,3 33
O\ 19,0 29

3.3.5 Télédiaphonie (FEXT)

P

Les_pertes de couplage télédiaphonique (I0 FEXT et EL FEXT), entre des combinaisons
gueleonques de paires dans la gamme de fréquence entre 1 MHz et la fréquence maximale
pour la catégorie de cable spécifiée, doivent étre égales ou supérieures a celles obtenues a
partir de la courbe définie par les valeurs ci-dessous (dB/100 m).
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3.3.3 Unbalance attenuation

Under consideration.

3.3.4 Near-end crosstalk (NEXT)

The NEXT coupling loss between any pair combination in the range from 1 MHz to the highest

referenced freauency for the cahle cateaorvy snecified shall he caual ta _or areater than that
| Y g p4 g 1 7 9 ’

obtained from the curve defined by the values below (dB/100 m).

For cables larger than 4 pairs/2 quads, the power sum of near-end crosstalk loss, as defined-in
2.1.10 of IEC 61156-1 shall be equal to, or greater than, the values below ( 00 m):

NEXT Q

Frequency dB/100 m /\ w
MHz Category 3 Category 4 \Qaﬁq\ory\s\

1 41 56 \ \ \ 6}\/

; Z AN

10 26 m A \

16 23 = ( @ \/ 44
20 Not appliwe ,( \\/§/6 /\\ X 422

31,25 Not applicable (Qot a;}QIica e )\/ 402

62,5 Not applic@e N&\appli}abm/ 35a
100 Not appli%able(\ \N(Kt a@icable 322

a Alternately, cables with tharagterrstic thM)vithin e range of values specified in the table
below can be used:

1N
Frequenc Xim Wation Minimum NEXT
Nz dB/200 m dB/100 m

8,0 41

>
}1’\{\ V\ 10,3 39

E\{,s\ 15,3 33

< 1\08\ \ 19,0 29

The 10 FEXT andNEL FEXT coupling losses, respectively, between any pair combination in the
range from\1 MHz to the highest referenced frequency for the cable category specified shall be
equal to).or greater than, that obtained from the curve defined by the values below (dB/100 m).
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Pour les cables de contenance supérieure a 4 paires/2 quartes, la somme des affaiblissements
de paradiaphonie ou I'écart télédiaphonique, comme définis en 2.1.10 de la CEIl 61156-1,
doivent étre égaux ou supérieurs aux valeurs ci-dessous (dB/100 m):

Impédance caractéristique

Fréquence EL FEXT Q

MHz dB/100 m 100 120 150
10 FEXT dB/100 m

Catégorie 3

27 33 NA
10 19 29 NA

4
CERS
16 15 28 NA (\ A

Catégorie 4 /\ \

43 47 NA

10 35 42 42 NA

16 31 40 ( 3 NA

20 29 39 /7 R NA
S (J{{ie

1 61 3 AEb
49 3 53 51
10 41 48 46 45

16 37 % 43 41
20 42 40
31,25 31 43 40 38
62,5 Q 38 36
100 2 3 38 33
a  NA: Non appi \>
b AE: A I‘étude/\g\

Les spécific nt\étrendonnées soit pour la télédiaphonie (I0 FEXT) soit pour I'écart
télédiaphoniqye (E . type de télédiaphonie spécifié doit étre clairement identifié.
Pour leg/essai ité, la télédiaphonie (I0 FEXT) est mesurée et I'écart (EL FEXT)
peut étre S

3.3.6 s actéristique

L'impédance caractéristique mesurée de 1 MHz a la fréquence la plus élevée pour la catégorie
spécifiee doit étre de 100 Q, 120 Q ou 150 Q comme valeur nominale avec une tolérance de
+15.Q.

37— Tauxd'onmdestationmaire {TOS)

o

A I'étude.

3.3.8 Affaiblissement de conversion longitudinale

A l'étude.



https://iecnorm.com/api/?name=51000ca0e5ede9e1db5506e23930b510

61156-2 © IEC:1995+A1:1999 - 23 -

For cables larger than 4 pairs/2 quads, the power sum of input/output far-end or the equal level
far-end crosstalk loss, as defined in 2.1.10 of IEC 61156-1 shall be equal to, or greater than,
that obtained from the curve defined by the values below (dB/100 m):

Characteristic impedance
Frequency EL FEXT Q
MHzZ dB/100 m 100 | 120 | 150

10 FEXT dB/100 m

Category 3

1 39 42 NA NA2
27 33 NA NA

10 19 29 NA A
16 15 28 /\< (VA

NA
Category 4 \

1 55 57 57\ \}A
4 43 47 7 A

10 35 42 NA

16 31 40 / 39 NA

20 29 39 ~ 38 NA
(CRsao 5

1 61 3 ) uce

4 49 3 51

10 41 46 45

16 37 45 43 41

20 35 Q; 42 40
31,25 3 40 38
62,5 5 42 38 36
100 /\/{ 38 33

Q
e NNV

The characteristic tmapedance measured between 1 MHz and the highest referenced frequency
for the category specified shall be 100 Q, 120 Q or 150 Q as a nominal value, with a tolerance
of +15:Q:

3.317 Structural return loss (SRL)

I la-al HA| '
JUTIUCTT CUTISTUTT AatiuTrT.

3.3.8 Longitudinal to differential conversion loss (LCL)

Under consideration.
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3.4 Caractéristiques et prescriptions mécaniques et dimensionnelles
3.4.1 Prescriptions dimensionnelles
Le diameétre de I'enveloppe isolante, I'épaisseur nominale de la gaine et le diamétre maximal

de la gaine ne sont pas spécifiés mais doivent étre indiqués dans la spécification particuliere
appropriée.

3.4.2 Allongement a la rupture des conducteurs

La valeur minimale doit étre:

15 % pour le diamétre nominal = 0,5 mm,;

10 % pour le diamétre nominal < 0,5 mm.

3.4.3 Allongement & la rupture de I'enveloppe isolante

La valeur minimale doit étre de 100 %.

3.4.4 Allongement a la rupture de la gaine
La valeur minimale doit étre de 100 %.
3.4.5 Résistance a la traction de la gaine
La valeur minimale doit étre de 9 MPa.
3.4.6 Essai d'écrasementdu cé

Non applicable.

3.4.7 Essai de@e 8

Non applicable.

Die

La résistanceja la~trattion du céble n'est pas spécifiée mais elle peut étre indiquée dans la
spécification particuliére appropriée.

NOTE Durant l'installation, il convient que la valeur de la force de traction (en newtons), rapportée a la section
droitende tous les conducteurs, ne dépasse pas 50 N/mmz.

3.5 Caractéristiques d'environnement

3.5.1 Rétraction de I'enveloppe isolante

Durée: 1 h;

Température: 100 °C = 2 °C;

Prescription: la valeur doit étre égale ou inférieure a 5 %.
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3.4 Mechanical and dimensional characteristics and requirements
3.4.1 Dimensional requirements

The overall diameter of insulation, the nominal thickness of the sheath and the maximum
overall diameter of the sheath are not specified, but shall be indicated in the appropriate detail
specification.

3.4.2 Elongation at break of the conductors
The minimum value shall be:

15 % for nominal diameter = 0,5 mm;
10 % for nominal diameter < 0,5 mm.

3.4.3 Elongation at break of the insulation

The minimum value shall be 100 %.

3.4.4 Elongation at break of the sheath

The minimum value shall be 100 %.

3.4.5 Tensile strength of the sheath

The minimum value shall be 9 MPa.

3.4.6 Crush test of the cable

Not applicable.

3.4.7 Impact t(%@t e

Not applicable.

3.4.8 Repeated\

Not applicable

3.49 Te

The tensile strength of the cable is not specified but may be indicated in the appropriate detail
specification.

NOTE During the installation, the value of the pulling force (in newtons) based on the cross-sectional area of all the
conductors should not exceed 50 N/mm2.

3:5 Environmental characteristics

3.5.1 Shrinkage of insulation

Duration: 1 h;
Temperature: 100 °C + 2 °C;
Requirement: the value shall be less than or equal to 5 %.
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3.5.2 Essai d'enroulement de I'enveloppe isolante aprés vieillissement thermique

Non applicable.

3.5.3 Essai de pliage de I'enveloppe a basse température

Température: —20 °C £ 2 °C;

Diametre du mandrin: 6 mm,
Prescription: pas de craquelures

3.5.4 Allongement a la rupture de la gaine aprés vieillissement

Durée: 7 jours;
Température: 100 °C + 2 °C;

Prescription valeur minimale: 50 % de la valeur initiale.

3.5.5 Résistance a la traction de la gaine apres vieillisse

Durée: 7 jours;
Température: 100 °C £ 2 °C;
Prescription valeur minimale: 70 % de Ig

terieur du cable;

Diamétre du ma
Prescription: pas dé ¢

Conformément aux<préscriptions des législations locales et aux indications de la spécification
particuliéresappropriée, I'essai doit étre conforme a la spécification générique.

3.5.10~/ Caractéristiques de propagation de la flamme sur un faisceau de cables
en nappes

Conformdément aux nrner\rlnflr\nc des |nn|e|nf|r\ne locales—et-at—indications—dela—spécification
i

particuliéere approprlee I essa| doit étre conforme a la spécification générique.

3.5.11 Dégagement de gaz acides

Conformément aux prescriptions des législations locales et aux indications de la spécification
particuliére appropriée, I'essai doit étre conforme a la spécification générique.
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3.5.2 Wrapping test of insulation after thermal ageing

Not applicable.

3.5.3 Bending test of insulation at low temperature

Temperature: —20 °C £ 2 °C;

Mandrel diameter: 6 mm,
Requirements: no cracks.

3.5.4 Elongation at break of the sheath after ageing

Duration: 7 days;
Temperature: 100 °C £ 2 °C;

Requirement minimum value: 50 % of the initial value.

3.5.5 Tensile strength of the sheath after ageing

Duration: 7 days;

Temperature: 100 °C + 2 °C;

Requirement minimum value: 70 % of the initial .
3.5.6 Sheath pressure test at high temp I

Not applicable.

3.5.7 Cold bend test of tk

Temperature: =20 °C 52 ¥
Mandrel diamet@ht
Requirement: no cira

3.5.8 Heat shoc

characteristics of a single cable

If required byjlocakredulations and indicated in the relevant detail specification, the test shall
be performed in accordance with the generic specification.

3.5.10/ Flame propagation characteristics of bunched cables

If fequired by local regulations and indicated in the relevant detail specification, the test shall

be nerformed in accordance with the aeneric snecification
Ll ~ L

3.5.11 Acid gas evolution

If required by local regulations and indicated in the relevant detail specification, the test shall
be performed in accordance with the generic specification.
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3.5.12 Emission de fumée

Conformément aux prescriptions des législations locales et aux indications de la spécification
particuliére appropriée, I'essai doit étre conforme a la spécification générique.

3.5.13 Dégagement de gaz toxiques

A l'dtude

3.5.14 Essai combiné de propagation de la flamme et d'émission de fumée pour les
cables destinés a étre installés dans les vides de construction

A l'étude.

s de nature

aces pour
climatisation. Cette prescription couvre les caractéristiques d'émission de fumée et ist f utilisant
un essai combiné demandé par les normes nationales dans ces pays.

NOTE Aux Etats Unis d'Amérique et dans certaines parties du Canada, il existe des prescriptions{éga

4 Procédures d'assurance de la qualité

A I'étude.

fournies:

- dimensionsd{rsﬁ
— nombre d'élé

* || est nécessaire de garder les caractéristiques de transmission indiquées dans la spécification intermédiaire
appropriée pour la catégorie (3, 4 ou 5) et I'impédance caractéristique.

D'autres informations, qui figurent dans la présente spécification, peuvent étre indiquées dans la spécification
particuliére.
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